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гр. София,  13.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 13.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и прокурор Моника 
Малинова, като разгледа дело номер 4266 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09: часа се явиха: 

Ищецът П. С. М., редовно призован,  се явява лично и с адв. П., с пълномощно от 

днес.  

Ответникът СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор Малинова. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА исковата молба. 

ДОКЛАДВА отговор по исковата молба от представител на ответника заедно с 

приложени писмени доказателства. 

Адв. П.: Поддържаме исковата молба. Поддържам искането за съдебно икономическа 

експертиза (СИЕ), която да даде заключение за стойността на наема, дължим за 

периода 01.06.2015 г. до 26.05.2020 г. за ползване на мястото, от което ищецът е 

отстранен без да получи дължимото за това обезщетение. 

Запознат съм с обстоятелства, изведени от ответника, че към момента се провежда 

оценителна процедура, но не смятам, че същата има отношение към настоящото 

производство. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с исковата молба писмени доказателства 

Приема и прилага представени със становище, съобразно указания на съда от 



23.07.2020 г., писмени доказателства 

Приема и прилага отговор на искова молба заедно с представените към него писмени 

доказателства. 

По направеното искане за допускане и назначаване на СИЕ,  намира, че същото 

следва да бъде уважено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА СИЕ, която след като се запознае с материалите по делото, както и 

извърши проверка в Столична община - Дирекция „Инвестиционно отчуждаване“ за 

това каква оценка е била допусната при издаване на заповедта за отчуждаване, 

извършено ли е плащане на такава сума и след като се запознае с частта от имота, 

отчуждена на ищеца, да даде заключение за стойността на наем на мястото, отредено 

за озеленяване за периода от 01.06.2015 г. до датата на завеждане исковата молба 

26.05.2020 г. Вещото лице да даде заключение за стойност на претендирано 

обезщетение, като съобрази исковия период с прилагането на улична регулация и 

влизането в сила на РП по това мероприятие. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 400 (четиристотин) лева, вносим в 

7-дневен срок от жалбоподателя. 

НАЗНАЧАВА вещо лице К. С. Д., която да бъде уведомена за изпълнение на задачата 

след внасяне на дължимия депозит. 

За събиране на доказателствата и изслушване на СИЕ СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 26.01.2021 г. от 10:00 часа, за която дата явилите се 

страни уведомени от съдебно заседание. Ответникът  - по реда на `138, ал. 2 от АПК. 

Вещото лице да се уведоми след внасяне на депозита.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:50 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


